



Csupán hagyomány?

Egyszer egy fiatal férj egy családi ünnep előtt bevásárolni ment. A felesége azt kérte tőle, hogy bárányhúst vegyen. Gyönyörű, nagy szeleteket kért a boltostól, hazafelé el is képzelte, hogy milyen jól fognak mutatni az ünnepi asztalon, a tányérokon a szép nagy bárányhús szeletek.

Otthon a felesége szépen megsütötte a húst, de előtte két, három darabra vágta mindet. A férj az ünnepi ebédnél meglepődve kérdezte, hogy miért vágta ilyen kis darabokra a nagy szeleteket. Az ifjú feleség ezt válaszolta: „Anyukámtól így láttam.” A férj mindjárt oda is fordult az anyósához és megkérdezte tőle, hogy miért szokta elvágni a szeleteket. Ő ezt felelte: „Anyukámtól így láttam.” A mama is a vendégek között volt, ezért a férj azonnal nála érdeklődött. A mama ezt mondta: „Régen nekem egy kicsi serpenyőm volt, abban nem fértek el a nagy szeletek, csak elvágva, kisebb darabban tudtam beletenni és megsütni a húst.”

Ne vegye senki nagyböjti kísértésnek, hogy ezzel a példával éppen böjt időben báránysültrre gondolunk, és nem is az volt a szándékom, hogy jövő vasárnapra adjak ötletet, hogy mi legyen az ebéd. Ez a kis történet talán elgondolkodtat bennünket a nagyböjt elején: Tesszünk valamit, de azt sem tudjuk, hogy miért! Vannak hagyományaink, vannak

szokásaink, de ezek sokszor teljesen kiüresedtek. Megtartjuk őket, mert így láttuk anyukánktól és a nagyszüleinktől, de fogalmunk sincs róla, mi az értelmük. Azt hiszem, hogy a böjtöléssel is így vannak sokan. Tudjuk, hogy a húsvét előtti időben böjtölni kell.



Ez a szokás, ez az Egyház hagyománya, ezt így csinálja minden keresztény ember. Pénteken nem eszünk húst, és általában a nagyböjti idő alatt kevesebbet eszünk, lemondunk az édességről vagy más finomságokról. De miért teszünk így? Tudjuk, hogy mire való a böjt és a lemondás? Ha csak az egyházi előírásoknak akarunk engedelmessé válni vagy tényleg csak megszokásból nem eszünk ilyenkor bizonyos ételeket, akkor ez legfeljebb pár hetes fogyókúrának nevezhető, de nem vallási értelemben vett böjtölésnek.

Ne értsen senki félre! Nem a hagyományok ellen beszélek, hanem a kiüresedett hagyományoknak nem látom sok értelmét. Nem azt javaslom, hogy szüntessük meg a hagyományokat, hanem azt, hogy töltsük meg őket tartalommal! Nem a szokások ellen beszélek, hanem azok lelketlen gyakorlása ellen.

Most, a nagyböjt kezdetén jó volna tudatosítanunk, hogy a böjtölés vallási cselekedet. A böjt a bűn és a kísértés elleni küzdelmet jelent, kiváló eszköz számunkra ezek legyőzéséhez. Ezt igazolja Jézus megkísértésének története.

Negyven nap

Jézus megkísértésének története így kezdődik: Jézus „negyven nap és negyven éjjel böjtölt.”

A sátán kísértései ezt követően, illetve ez idő alatt történtek. Jézus azért megy ki a pusztába, hogy felkészüljön küldetésére. Tudjuk, hogy ezt követően kezdi meg működését a nép körében, ezután indul el, hogy tanítsa az embereket. A gonosznak az a szándéka a kísértésekkel, hogy eltérítse Jézust a küldetésétől. De Jézus elutasítja a kísértéseket, s ezáltal megerősíti magában azt a szándékot, hogy a mennyei Atyának engedelmeskedve fog mindig cselekedni. Jézus böjtöléséből és a kísértések elutasításából egyaránt tanulhatunk. Nem vagyunk kiszolgáltatva a gonosz hatalmának, hanem Isten segítségével el tudjuk azt háritani.

A bűnbánat útján

Mindenható Istenünk! A nagyböjt a bűnbánat ideje, amely a megváltás titkának, a te Fiad, Jézus Krisztus szenvedésének és feltámadásának ünnepére készít fel minket.

A megtérés elmélyíti minket a jó megismerésében és elmélyíti bennünk azt a tudatot, hogy bűnösök vagyunk, de ez nem jelenti veszítünk, hiszen a mi irgalmas Istenünk megbocsát nekünk. Rálépünk a bűnbánat útjára és alázattal tesszük meg azon a hozzád vezető lépéseket. Észre vesszük, hogy a bűn sötétségén túl felragyog a kegyelem világossága, melyet Krisztus, a Megváltó ad nekünk. Segítség, hogy szívünkben bűnbánat ébredjen és tudjunk mindenkinek megbocsátani!

Nagyböjt 1. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Nagyböjt 2. vasárnapja
Ter 2,7-9, 3,1-7 Róm 5,12-19 Mt 4,1-11	Lev 19,1-2,11-18 Mt 25,31-46	Iz 55,10-11 Mt 6,7-15	Jón 3,1-10 Lk 11,29-32	Eszt 14,1,3-5,12-14 Mt 7,7-12	Ez 18,21-28 Mt 5,20-26	MTörv 26,16-19 Mt 5,43-48	Ter 12,1-4a 2Tím 1,8b-10 Mf17,1-9

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. március 02 - 08-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Március 02. hétfő	17.00	
Március 03. kedd	17.00	Nagy István és Török Margit + szülőkért
Március 04. szerda	8.00	A Miseszövetség tagjaiért + Juhász Jenő lelki üdvéért halálának 4. évf.
Március 06. péntek Elsőpéntek	17.00	
Március 07. szombat Nagyböjt 2. vasárnapja	17.00	100 éve született Erzsébet édesanyáért, elhunyt és élő hozzátartozókért
Március 08. vasárnap Nagyböjt 2. vasárnapja	8.00	+ Nagy Viktória halálának évf.
Március 08. vasárnap Nagyböjt 2. vasárnapja	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn és kedden 3.00 órakor, valamint vasárnap 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik. Péntekenként 14.00 órától van keresztúti ájtatosság. A Xavéri Szent Ferenc kegyelem kilencede március 4-től 12-ig tart.

3. A katolikus iskolák javára 103.105.- Ft gyűlt össze az előző heti 4 szentmise perselyadományaként, ami már továbbítva is van Vácra.

4. A KÉSZ szervezésében a következő előadás március 9-én, hétfőn lesz, 16.30-as kezdettel. Jámbor Csaba, a Damjanich Múzeum könyvtárosa tart előadást a Ferences szerzetesek élete Szolnokon címmel.

5. A következő Biblia óra március 9-én, hétfőn, este 6.00 órai kezdettel lesz.

6. A böjti fegyelemről: 1. Szigorú böjti nap van Hamvazószerdán és Nagypénteken. E napon a hústilalom mellett háromszor szabad étkezni és csak egyszer jóllakni. A böjt megtartása kötelező minden katolikus hívő számára, aki a 18. életévét betöltötte, de a 60. évét még nem kezdte meg. A hústilalom vonatkozik mindazokra, akik a 14. életévüket már betöltötték. A húseledeltől való megtartóztatás kötelező nagyböjt péntekjein mindazok számára, akik már a 14. életévüket betöltötték. 2. Egyszerű bűnbánati nap van az év többi péntekjén. Ez megtartható a hústól való tartózkodással vagy egyéb bűnbánati cselekedettel (önmegtartóztatás, jócselekedet, imádság stb.). 3. Amennyiben egyháziilag parancsolt ünnep vagy hazánkban megtartott egyházi, ill. világi ünnep péntekre esik, híveinknek felmentése van a bűnbánati nap kötelezettsége alól.